
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

FOREKS TEKNİK BÜLTEN – 25.02.2026 

RİSK GÖSTERGELERİ 

DXY ↓ | VIX ↔| 10Y ↔ | Altın ⬆️ 

Dolar Endeksi (DXY): 97,67 

Korku Endeksi (VIX): 19,55 

ABD 10 Yıllık Tahvil Faizi: %4,04 

Ons Altın: 5205 Dolar   

UYARI: Risk Göstergeleri bölümünde yer alan veriler, günün kalanında risk iştahının seyrini göstermek amacıyla anlık olarak alınmıştır. Güncel rakamları yansıtmayabilir. 

Gündem Manşetler 

Teknoloji Hisselerinde Toparlanma, Küresel Risk İştahı Güçlendi 

Fed Yetkililerinden Yapay Zekâ ve Faiz Uyarısı 

Trump’tan İran’a Sert Mesaj, Enerji ve Nvidia Gündemde 

Asya’da Rekor Ralli, Japonya ve Güney Kore Öncü 

Jeopolitik ve Enflasyon Riski: İran Gerilimi ve Avustralya Verisi Öne Çıkıyor 

Teknoloji Hisselerinde Toparlanma: IBM Şoku Sonrası Küresel Risk İştahı Güçlendi 

IBM hisseleri, yapay zekâ girişimi Anthropic’in Claude Code aracının COBOL tabanlı sistemlerin modernizasyonunda kullanılabileceğini açıklamasının ardından son 25 yılın 

en sert günlük düşüşünü yaşamıştı. Bankacılık, sigorta ve kamu altyapılarında yaygın kullanılan sistemlerin yapay zekâ ile daha hızlı dönüştürülebileceği beklentisi, IBM’in 

danışmanlık ve modernizasyon gelirlerinde rekabet baskısı oluşabileceği endişesini artırmıştı. Ancak son işlem gününde teknoloji hisselerinde kayıpların bir kısmı telafi edildi. 

ABD endeksleri, yapay zekânın yıkıcı etkilerine ilişkin kaygıların azalması ve tüketici güvenindeki iyileşmenin desteğiyle toparlandı. ABD’de The Conference Board Tüketici 

Güven Endeksi Şubat ayında 84,5’ten 91,2’ye yükselerek son dört ayın en yüksek seviyesine çıktı ve beklentileri aştı. 

Asya-Pasifik piyasalarında da teknoloji öncülüğünde güçlü alımlar görüldü. Wall Street’teki toparlanmanın etkisiyle bölge endekslerinde yükseliş hız kazandı ve birçok borsa 

rekor seviyelere ulaştı. 

Şirket tarafında Meta Platforms’un AMD ile 100 milyar doların üzerinde bir yapay zekâ çip anlaşması imzaladığı açıklandı. Anlaşma, yapay zekâ altyapı yatırımlarının hız 

kesmeden devam ettiğine işaret etti. 

Öte yandan ABD Başkanı Donald Trump, büyük teknoloji şirketlerinin artan enerji talebine karşı kendi elektrik ihtiyaçlarını karşılamaları gerektiğini belirterek, veri merkezleri 

için şirketlerin kendi enerji santrallerini kurabileceklerini ifade etti. Bu modelle elektrik fiyatlarının artmasının önleneceğini ve birçok durumda düşüş sağlanabileceğini 

savundu. 

Kripto para piyasasında ise hafta başındaki sert satışların ardından toparlanma görüldü. Kripto varlıklar, Çarşamba günü Asya işlemlerinin erken saatlerinde yükseliş kaydetti. 
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Fed Yetkililerinden Yapay Zekâ ve Faiz Mesajları 

Bostic: “Yapay Zekâ Yapısal İşsizliği Artırabilir” 

Atlanta Fed Başkanı Raphael Bostic, yapay zekâ kullanımının iş gücü talebini kalıcı olarak azaltabileceğini ve ABD ekonomisinde yapısal işsizliği yükseltebileceğini söyledi. 

Bostic, bu sürecin faiz indirimleriyle telafi edilemeyebileceğini belirterek, işsizliği para politikasıyla yapay biçimde düşürmeye çalışmanın riskli olacağını vurguladı. 

Bu görüş, yapay zekâ kaynaklı verimlilik artışının enflasyonu düşürerek faiz indirimi için alan açabileceğini savunan Kevin Warsh’ın değerlendirmelerinden ayrışıyor. Kaynak: 

Foreks Haber 

Goolsbee: “Faiz İndirimi İçin Enflasyonda Net Kanıt Gerekli” 

Chicago Fed Başkanı Austan Goolsbee ise enflasyonda kalıcı düşüş görülmesi halinde 2026 sonuna kadar birkaç faiz indiriminin uygun olabileceğini söyledi. Ancak %2 enflasyon 

hedefine dönüşe dair güçlü kanıt olmadan erken gevşemenin riskli olacağını ifade etti. 

Goolsbee ayrıca, yapay zekâ yatırımlarının kısa vadede talebi artırarak fiyat baskısı yaratabileceğini, beklenen verimlilik kazanımları gerçekleşmezse ekonomide aşırı ısınma 

riski oluşabileceğini belirtti. 

Kaynak: Foreks Haber 

Trump’tan Kongre’de Sert Mesajlar: İran, Enerji ve Piyasalar Gündemde 

İran’a Nükleer ve Füze Uyarısı 

ABD Başkanı Donald Trump, 1 saat 48 dakika süren “Birliğin Durumu” konuşmasında İran’ın Avrupa’yı ve ABD’nin denizaşırı üslerini tehdit edebilecek füzeler geliştirdiğini 

öne sürdü. Tahran’ın nükleer silaha sahip olmasına “asla izin vermeyeceklerini” vurgulayan Trump, diplomasiye öncelik verdiklerini ancak anlaşma sağlanamazsa gerekli 

adımların atılacağını ifade etti. ABD ile İran arasındaki müzakerelerin sürdüğü belirtildi. 

“11 Ayda 8 Savaşı Bitirdik” 

Dış politika bölümünde Trump, görev süresinin ilk 11 ayında 8 savaşı sona erdirdiklerini savunarak yönetiminin küresel istikrarı güçlendirdiğini dile getirdi. 

Yapay Zekâ ve Enerji Modeli 

Trump, teknoloji şirketlerinin yapay zekâ veri merkezleri için ihtiyaç duyduğu elektriği kendi kuracakları santrallerle karşılayacağını açıkladı. Bu modelle elektrik fiyatlarının 

artmasının önleneceğini ve birçok durumda düşüş sağlanacağını söyledi. 

Piyasaların Odağı: Nvidia ve Cenevre Görüşmeleri 

Konuşma sonrası yatırımcılar, teknoloji hisseleri açısından kritik önemde görülen Nvidia’nın bilançosuna odaklandı. Jeopolitik cephede ise ABD ve İran heyetlerinin 

Perşembe günü Cenevre’de yeniden masaya oturması bekleniyor. Görüşmenin piyasalarda risk iştahı üzerinde belirleyici olabileceği değerlendiriliyor. 
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CIA’dan İran Halkına Farsça Mesaj: “Bizimle Güvenli Şekilde İletişime Geçin” 

ABD’nin dış istihbarat kurumu Central Intelligence Agency (CIA), sosyal medyada Farsça hesabı üzerinden İran halkına çağrıda bulunarak kendileriyle güvenli şekilde iletişime 

geçilebileceğini duyurdu. Açıklamada, güvenliğin öncelikli olduğu vurgulanırken, İranlıların kişisel durumlarına göre önlem almaları istendi. Paylaşımda ayrıca, CIA ile temas 

kurulmasına ilişkin teknik bilgilerin yer aldığı iki dakikalık bir video yayımlandı. Videoda; iş bilgisayarları ve ofis telefonlarının kullanılmaması, bunun yerine sanal özel ağ 

(VPN) veya Tor ağı üzerinden iletişim kurulması tavsiye edildi. Kaynak: Bloomberg HT  

Avustralya’da Enflasyon Beklentiyi Aştı: Merkez Bankasına Yeni Faiz Artışı Sinyali 

Avustralya’da Ocak ayı enflasyonu beklentilerin üzerinde gerçekleşti. Australian Bureau of Statistics verilerine göre manşet TÜFE yıllık bazda %3,8 artarak %3,7’lik beklentiyi 

aştı. Aylık bazda ise değişim göstermedi. 

Düzeltilmiş ortalama ile ölçülen çekirdek enflasyon %3,4’e yükselerek %3,3 beklentisinin üzerine çıktı ve Avustralya Merkez Bankası (RBA)’nın %2–3 hedef bandının üzerinde 

kalmaya devam etti. Yükselişte konut maliyetleri ve elektrik fiyatlarındaki %32,2’lik artış etkili oldu. Avustralya Merkez Bankası (RBA), Ocak ayında faizi 25 baz puan artırmıştı. 

Enflasyonun beklenen hızda gerilememesi halinde ek sıkılaştırma adımları gündeme gelebilir. Kaynak: İnvesting.com 

Hyundai’den Güney Kore’de Robotik ve Veri Merkezi Hamlesi 

Hyundai Motor Group’un, Güney Kore’nin batı kıyısında bulunan Saemangeum bölgesinde robotik, veri merkezi ve hidrojen altyapısını kapsayan büyük ölçekli bir yatırım 

planladığı bildirildi. 

Reuters’ın haberine göre, Hyundai ile Güney Kore hükümetinin milyarlarca dolarlık yatırım için ön anlaşmayı bu hafta içinde imzalaması bekleniyor. Projenin, bölgedeki 

sanayi ve teknoloji altyapısını güçlendirmesi hedefleniyor. Kaynak: Matrisk Haber  

ABD: Nvidia H200 Çipleri Çin’e Satılmadı 

ABD Ticaret Bakanlığı yetkilisi David Peters, Nvidia’nın ikinci en gelişmiş yapay zekâ çipi olan H200 modellerinden henüz hiçbirinin Çinli müşterilere satılmadığını açıkladı. 

Trump yönetimi geçen ay belirli koşullarla Çin’e H200 satışına onay vermişti. Karar Washington’da tartışma yaratırken, Beyaz Saray yönetimi bu adımın Huawei gibi Çinli 

şirketlerin gelişmiş çip tasarımlarına erişimini caydırmayı amaçladığını savundu. Kaynak: Matrisk Haber 

Goldman Sachs: Takaichi Zaferi Japon Borsasını Destekleyebilir 

Goldman Sachs’a göre Başbakan Sanae Takaichi’nin erken seçim zaferi Japon hisselerinde yükselişi destekleyebilir. Stratejist Bruce Kirk, güçlü siyasi yetkinin politika 

devamlılığını artırarak risk primini düşürebileceğini belirtti. LDP’nin üçte iki çoğunluk sağladığı dönemlerde piyasaların ilk üç ayda ortalama %20 yükseldiğini hatırlattı. 

Kaynak: Matrisk Haber 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EUR/USD paritesinde yukarı yönlü 

hareketlerde ilk güçlü direnç seviyesi 

1.1810, bunun üzerinde ise 1.1827 

seviyesi takip edilmektedir. Aşağı yönlü 

hareketlerde ise 1.1792 ve 1.1782 

seviyeleri güçlü destek bölgeleri olarak 

öne çıkmaktadır.  
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ABD Yüksek Mahkemesi’nin Başkan Donald 

Trump’ın bazı uygulamalarını iptal etmesinin 

ardından yatırımcılar, ABD tarifelerine ilişkin artan 

belirsizliği yeniden fiyatlamaya başladı. ABD ile 

İran arasında Cenevre’de yapılacak görüşmelerin 

ikinci turu öncesinde jeopolitik risk algısının 

yükselmesi de güvenli liman talebini destekledi. Bu 

gelişmeler altına yönelimi güçlendirdi. Ayrıca 

Trump’ın “Birliğin Durumu” konuşmasında İran’ın 

nükleer ve füze programına yönelik sert uyarılarda 

bulunması ve “asla izin vermeyeceğiz” mesajı 

vermesi de jeopolitik tansiyonu artırarak altın 

fiyatları açısından destekleyici bir unsur olarak öne 

çıktı. 

Piyasaların Fed’den faiz indirimi beklentisini 

koruması ve dolar endeksinde görülen sınırlı geri 

çekilme de altın fiyatları açısından destekleyici 

unsurlar arasında yer alıyor. Jeopolitik risklerin 

canlı kalması, para politikasına ilişkin gevşeme 

beklentileri ve doların zayıf seyri birlikte 

değerlendirildiğinde, altındaki olası geri 

çekilmelerin şimdilik yatırımcılar tarafından alım 

fırsatı olarak görülmeye devam ettiği izleniyor. 

XAU/USD paritesinde yukarı yönlü hareketlerde ilk 

güçlü direnç seviyesi 5234, bunun üzerinde ise 

5273 seviyesi takip edilmektedir. Aşağı yönlü 

hareketlerde ise 5168 ve 5122 seviyeleri güçlü 

destek bölgeleri olarak öne çıkmaktadır.  

XAU/USD  
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Altındaki yukarı yönlü ivmenin korunması 

ve teknoloji hisselerinde kayıpların bir 

kısmının telafi edilmesi, gümüş fiyatları 

açısından da önemli bir zemin 

oluşturuyor. 

Hem güvenli liman talebi hem de sanayi 

metali özelliği nedeniyle çift yönlü destek 

bulan gümüşte, 90 dolar üzerinde kalıcı 

kapanışların sürmesi halinde 100 dolar 

psikolojik hedefi gündemde kalmaya 

devam edebilir. 

XAG/USD paritesinde yukarı yönlü 

hareketlerde ilk güçlü direnç seviyesi 

91.96 bunun üzerinde ise 94.46 seviyesi 

takip edilmektedir. Aşağı yönlü 

hareketlerde ise 88.17 ve 86.30 seviyeleri 

güçlü destek bölgeleri olarak öne 

çıkmaktadır.   

XAG/USD 
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İran Dışişleri Bakan Yardımcısı, Salı günü 

yaptığı açıklamada Tahran’ın ABD ile bir 

anlaşmaya varmak için gerekli her türlü 

adımı atmaya hazır olduğunu söyledi. 

Ancak masada askeri müdahale 

seçeneğinin bulunmaya devam etmesi, 

Brent petrol tarafında geri çekilmeleri 

şimdilik sınırlı tutuyor. Cenevre 

görüşmelerinden anlaşmazlık çıkması 

durumunda fiyatların 75 dolar bandı ve 

üzerine doğru hızlı bir hareket 

yapabileceği değerlendiriliyor. 

Brent paritesinde yukarı yönlü 

hareketlerde ilk güçlü direnç seviyesi 

71.23, bunun üzerinde ise 71.87 seviyesi 

takip edilmektedir. Aşağı yönlü 

hareketlerde ise 70.26 ve 69.56 seviyeleri 

güçlü destek bölgeleri olarak öne 

çıkmaktadır. 

 

BRENT  

     

                                                                                                                                                    
 destekyatirim.com       

FOREKS TEKNİK BÜLTEN – 25.02.2026 

 

 

https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.destekyatirim.com/
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim
https://www.instagram.com/destekyatirimmenkul/
https://x.com/destek_yatirim
https://www.facebook.com/destekmenkul/
https://tr.linkedin.com/company/destek-yatirim-menkul-degerler
https://www.youtube.com/@DestekYat%C4%B1r%C4%B1m
https://www.tiktok.com/@destekyatirim


 

 

destekyatirim.com 

       
TEKNİK BÜLTEN  

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FOREKS TEKNİK BÜLTEN – 25.02.2026 

 
Majör  Son  Gün %  Destek 3  Destek 2  Destek 1 Direnç 1  Direnç 2 Direnç 3  

EURUSD 1,1805 0,25 1,1730 1,1748 1,1762 1,1793 1,1811 1,1825 

USDTRY 43,86 0,05 43,79 43,81 43,82 43,86 43,88 43,90 

EURTRY 51,82 0,31 51,43 51,52 51,59 51,75 51,84 51,92 

GBPUSD 1,3526 0,21 1,3399 1,3435 1,3466 1,3533 1,3569 1,3600 

USDJPY 155,65 -0,15 153,09 153,81 154,85 156,60 157,31 158,35 

Endeks Son  Gün %  Destek 3  Destek 2  Destek 1 Direnç 1  Direnç 2 Direnç 3  

NDX 24977,04 1,09 24360,97 24502,53 24739,79 25118,61 25260,17 25497,43 

DJIC 49174,50 0,76 48310,62 48531,68 48853,09 49395,56 49616,62 49938,03 

DAX 24986,25 -0,02 24665,07 24771,58 24878,92 25092,77 25199,28 25306,62 

SPX500 6896,62 0,10 6767,80 6795,13 6843,63 6919,47 6946,80 6995,30 

Emtia Son  Gün %  Destek 3  Destek 2  Destek 1 Direnç 1  Direnç 2 Direnç 3  

XAUUSD 5192,54 0,55 4934,40 5014,57 5089,43 5244,47 5324,64 5399,50 

XAGUSD 90,50 3,67 81,29 83,14 85,22 89,15 91,00 93,08 

BRENT 70,90 -0,53 69,19 69,86 70,57 71,94 72,60 73,31 

WTIUSD 65,92 -0,53 63,94 64,74 65,50 67,07 67,87 68,64 

Pariteler Son  Gün %  Destek 3  Destek 2  Destek 1 Direnç 1  Direnç 2 Direnç 3  

AUDCAD 0,9729 0,57 0,9598 0,9620 0,9647 0,9696 0,9718 0,9745 

AUDCHF 0,5495 0,57 0,5398 0,5420 0,5442 0,5486 0,5508 0,5530 

AUDJPY 110,7155 0,60 107,8173 108,4187 109,2358 110,6543 111,2557 112,0728 

AUDNZD 1,1887 0,46 1,1776 1,1797 1,1815 1,1854 1,1875 1,1893 

AUDUSD 0,7113 0,75 0,6984 0,7005 0,7033 0,7081 0,7102 0,7130 

CADCHF 0,5647 -0,02 0,5610 0,5625 0,5636 0,5663 0,5678 0,5690 

CADJPY 113,8055 0,05 111,8367 112,3373 113,0452 114,2537 114,7543 115,4622 

CHFJPY 201,5450 0,06 197,6285 198,4970 199,9648 202,3011 203,1696 204,6375 

EURAUD 1,6597 -0,49 1,6544 1,6600 1,6639 1,6735 1,6790 1,6830 

EURCAD 1,6147 0,07 1,6091 1,6111 1,6123 1,6155 1,6175 1,6187 

EURCHF 0,9117 0,05 0,9068 0,9089 0,9101 0,9133 0,9154 0,9166 

EURGBP 0,8727 0,04 0,8671 0,8689 0,8707 0,8742 0,8761 0,8778 

EURJPY 183,7480 0,10 180,4473 181,3236 182,4401 184,4329 185,3092 186,4257 

EURNZD 1,9729 -0,03 1,9617 1,9672 1,9704 1,9790 1,9845 1,9877 

GBPAUD 1,9017 -0,53 1,8930 1,8995 1,9057 1,9184 1,9249 1,9311 

GBPCAD 1,8501 0,03 1,8368 1,8414 1,8455 1,8543 1,8589 1,8630 

GBPCHF 1,0447 0,01 1,0383 1,0408 1,0426 1,0470 1,0495 1,0513 

GBPJPY 210,5450 0,07 206,7070 207,6235 209,0105 211,3140 212,2305 213,6175 

GBPNZD 2,2606 -0,07 2,2489 2,2542 2,2582 2,2674 2,2727 2,2767 

NZDCAD 0,8184 0,11 0,8120 0,8135 0,8155 0,8191 0,8206 0,8226 

NZDCHF 0,4621 0,09 0,4566 0,4585 0,4601 0,4635 0,4654 0,4670 

NZDJPY 93,1380 0,14 91,0555 91,5335 92,2690 93,4825 93,9605 94,6960 

NZDUSD 0,5984 0,28 0,5917 0,5930 0,5948 0,5980 0,5993 0,6011 

USDCAD 1,3678 -0,18 1,3652 1,3672 1,3687 1,3723 1,3743 1,3759 

USDCHF 0,7723 -0,20 0,7686 0,7708 0,7723 0,7760 0,7782 0,7797 
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FOREKS TEKNİK BÜLTEN – 25.02.2026 

 
Zaman Döviz Olay Beklenti Önceki 

23 Şubat 2026, Pazartesi 

16:00   USD FED Üyesi Waller’ın Konuşması     

18:00   USD Fabrika Siparişleri (Aylık) (Ara) -0,40% 2,70% 

20:30   EUR AMB Başkanı Lagarde’ın Konuşması     

24 Şubat 2026, Salı 

16:15   USD Haftalık ADP İstihdam Değişimi - Haftalık  10,30K 

17:00   USD FOMC Üyesi Bostic’in Konuşması     

17:00   USD S&P/CS Konut Fiyat Endeksi Bileşik 20 (Yıllık) (Ara) 1,30% 1,40% 

17:00   USD S&P/CS Konut Fiyat Endeksi Bileşik - 20 Mevsimsellikten Arındırılmış (Aylık) (Ara)  0,00% 

17:10   USD FED Üyesi Waller’ın Konuşması     

18:00   USD Conference Board (CB) Tüketici Güveni (Şub ) 87,6 84,5 

19:00   EUR ECB Denetleme Kurulu Üyesi Tuominen’in Konuşması     

19:30   USD Atlanta FED GDPNow (1. Çeyrek)   3,10% 3,10% 

20:45   EUR AMB Başkanı Lagarde’ın Konuşması     

21:00   USD 2 Yıllık Tahvil İhalesi  3,58% 

25 Şubat 2026, Çarşamba 

00:30   USD Amerikan Petrol Enstitüsü Haftalık Ham Petrol Stokları  -0,609M 

05:00   USD ABD Başkanı Trump'ın Konuşması     

11:00   EUR Avrupa Merkez Bankası Politika Toplantısı   

13:00   EUR Çekirdek Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Oca) 2,20% 2,20% 

13:00   EUR Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Oca) 1,70% 1,70% 

13:00   EUR Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (Oca) -0,50% 0,20% 

18:30   USD Enerji Bilgisi İdaresi Ham Petrol Stokları  -9,014M 

18:30   USD Cushing, Oklahoma Ham Petrol Stokları  -1,095M 

21:00   USD 5 Yıllık Tahvil İhalesi  3,82% 

26 Şubat 2026, Perşembe 

11:30   EUR AMB Başkanı Lagarde’ın Konuşması     

16:30   USD Devam Eden İşsizlik Sigortası Başvuruları  1.869K 

16:30   USD İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları 216K 206K 

18:00   USD FOMC Üyesi Bowman’in Konuşması     

21:00   USD 7 Yıllık Senet İhalesi  4,02% 

27 Şubat 2026, Cuma 

00:30   USD Fed Bilançosu  6.613B 

10:00   TRY İşsizlik Oranı (Aylık) (Oca)  7,70% 

16:30   USD Çekirdek Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Aylık) (Oca) 0,30% 0,70% 

16:30   USD Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Aylık) (Oca) 0,30% 0,50% 

17:45   USD Chicago Satın Alma Yöneticileri Endeksi (Şub ) 52,4 54 

18:00   USD İnşaat Harcamaları (Aylık) (Kas)  0,50% 

19:30   USD Atlanta FED GDPNow (1. Çeyrek)     

21:00   USD Baker Hughes Sondaj Kuyusu Sayısı  409 

21:00   USD ABD Baker Hughes Toplam Sondaj Kuyusu Sayısı  551 

23:30   USD Emtia Vadeli İşlem Sözleşmeleri Ticareti Komisyonu (CFTC) Ham petrol spekülatif net pozisyonlar  141,3K 

23:30   USD Emtia Vadeli İşlem Sözleşmeleri Ticareti Komisyonu (CFTC) Altın spekülatif net pozisyonlar  159,9K 

23:30   USD CFTC NASDAQ 100 spekülatif net pozisyonlar  24,4K 

23:30   USD Emtia Vadeli İşlem Sözleşmeleri Ticareti Komisyonu (CFTC) S&P 500 spekülatif net pozisyonlar  -177,8K 

23:30   EUR Emtia Vadeli İşlem Sözleşmeleri Ticareti Komisyonu (CFTC) Euro spekülatif net pozisyonlar  174,5K 
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 Yasal Uyarı 

Bu içerikte yer alan bilgiler genel nitelikte olup, herhangi bir getiri garantisi veya doğrudan yatırım tavsiyesi niteliği taşımamaktadır. Yatırım kararları kişisel risk ve tercihlere göre verilmelidir. 
Yatırımcıların, burada yer alan bilgilere dayanarak işlem yapmadan önce kendi araştırmalarını yapmaları ve ilgili verileri doğrulamaları önemle tavsiye edilir. Burada yer alan bilgilere 
dayanılarak yapılan işlemlerden doğabilecek doğrudan veya dolaylı zararlardan Destek Yatırım Menkul Değerler A.Ş., bağlı kuruluşları, çalışanları ve danışmanları sorumlu tutulamaz. 

Sunulan veriler güvenilirliği kabul edilen kaynaklardan elde edilmiş olmakla birlikte, bilgilerdeki doğruluk, eksiksizlik ve değişmezlik garanti edilmemektedir. Destek Yatırım adına sizinle 
iletişime geçen kişi veya kurumların kaynağını mutlaka doğrulayınız. Kurumumuz Telegram vb. uygulamalar veya sahte internet siteleri üzerinden hiçbir şekilde bilgi talep etmez, nakit 
yatırma veya çekme işlemlerine yönlendirmez. Tüm resmi bilgilere yalnızca kurumumuzun web sitesi üzerinden ulaşabilir ve doğruluğunu teyit edebilirsiniz. 

Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları 
ile müşteri arasında imzalanacak sözleşme çerçevesinde, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Bu nedenle, yalnızca burada yer alan bilgilere dayanarak 
yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu içerikte yer alan bilgi ve verilerden kaynaklanabilecek doğrudan veya dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan 
veya üçüncü kişilerin uğrayabileceği zararlardan Destek Yatırım Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu değildir. 

 

Gökhan Uskuay 

Araştırma Direktörü 

arastirma@destekyatirim.com 
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